



上周三,南安市第三小学热闹非凡,备受期待的海丝商报记者站正式挂牌成立。64名小记者持证上岗,正式开启他们的小记者之旅。

仪式上,海丝商报社林记者为小记者带来了一堂生动有趣的培训课。他分享如何捕捉新闻点的方法,并教会小记者学会从平凡生活中发现不平凡的新闻线索。此外,林记者还从新闻写作方面对小记者展开指导。

课堂中,小记者全神贯注,认真记录重点内容,对即将到来的采访实践充满期待。

黄小红 文/图

培养“新闻眼”点亮“记者梦”



▲小记者合影

小记者站成立啦

小记者 陈熙妍 指导老师 苏彬龙

在我们充满活力与求知欲的校园里,最近发生了一件很有意义的事——南安市第三小学海丝商报记者团正式成立啦!这消息就像一阵春风,瞬间吹遍了校园的每一个角落,大家都兴奋不已。

建站那天,校园里热闹非凡。学校的多媒体教室被精心布置,“校园小记者站成立仪式”的横幅格外醒目,同学们穿着校服,戴着红领巾,个个精神饱满。

活动中,林记者为我们带来了一场别开生面的讲座,让我们感受到了新闻的魅力。他告诉我们,在采访过程中,要发音清晰、敢于发问,并要始终保持礼貌得体的交流态度;要学会用心观察,细致入微地捕捉周围的一切事物与人物;同时,用手中的笔记录生活中的点点滴滴……

这次讲座,让我对成为一名合格的小记者充满了期待。我相信,在未来的日子里,我会更加努力,向着优秀小记者的目标不断迈进。

一场特别的“见面会”

小记者 樊昊岑 指导老师 肖明珠

今天,我终于迎来了期盼已久的小记者建站仪式。

当我踏入学校的多媒体教室,看着一张张朝气蓬勃的笑脸,我心中顿时充满了期待和紧张。

仪式上,每个人都戴上了小记者证,

领到了采访本。看着胸前的小记者证和手里的采访本,我既激动又开心,因为从这一刻开始我终于成为一名小记者了。

仪式结束后,林记者为我们带来了一堂生动有趣的新闻启蒙课。他通过生动的实例和有趣的互动,引领我们走进了新闻的世界。我深刻体会到,成为一名记者并非一件轻松的事。记者每天都需要风里来雨里去,四处奔波,只为收集到第一手的新闻素材。接着,林记者给我们分享了一个真实的事例,让我更加明白,记者在采访他人时,不仅要学会巧妙地提问,准确捕捉关键信息,还要养成随时做笔记的好习惯,将重要内容一一记录下来。同时,记者还需要有强健的体魄,才能随时奔赴新闻现场。

不知不觉间,下课铃声响起了。然而,我却依然意犹未尽,沉浸在林记者的讲解中。通过这宝贵的一课,我深切地体会到了记者工作背后的艰辛与不易。

我成为一名小记者

小记者 戴若熙 指导老师 李净媚

今天是个特别的日子,南安市第三小学海丝商报记者团正式成立,而我也荣幸地成为一名小记者。

成为一名小记者,一直是我心中的梦想。每当看到电视上的记者们侃侃而谈,分享着他们的所见所闻,我就心生羡慕,渴望自己也能成为他们中的一员。如今,我胸前佩戴着崭新的小记者证,心中充满了无比的幸福和喜悦。

活动中,林记者为我们带来的主题为“小记者 大视界”的培训课。这节课中,我深刻体会到了记者的不易。照片中的记者们,为了报道新闻,不顾环境的艰苦,抓紧时间休息以保持精力,有时甚至要冒着生命危险进行报道。这让我对记者这一职业有了更深的认识,它不仅仅是一份荣耀,更是一份沉甸甸的责任。

加入海丝商报记者,我将有机会深入了解社会生活,提升写作水平和沟通能力,希望以后我可以当一名真正的记者,能在报纸上出现我的名字和文章。

新闻启蒙

小记者 杨超 指导老师 黄聪颖

今天,学校举行了小记者建站仪式。在多媒体教室里,当老师宣布我们已经成为小记者的一刻,我的内心仿佛有无数朵鲜花在同时绽放。随后,学校老师将小记者书包、采访本、小记者证递到我们手中,那一刻,我深知,自己已然成为海丝商报记者团队中的一员。

正当我思索如何才能胜任小记者这一角色,以及能从中学到些什么时,林记者为我们带来了一堂生动有趣的“小记

者 大视界”新闻启蒙课。课上,林记者告诉我们,作为小记者,首要任务是学会观察,要敏锐地捕捉生活中的每一个细节;其次,要敢于发问,勇于提出自己的疑惑和独特见解。同时,他还鼓励我们要多读书、读好书,不断拓宽自己的知识面。

在我看来,小记者工作中最有趣的环节莫过于采访了。通过采访,我们有机会接触到各种各样的人物,比如奥运冠军、诗人、画家、知名作家等,让我们在交流中成长。

成为一名合格的小记者

小记者 李焯锐 指导老师 黄桂圆

“丁零零……”伴随着振奋人心的下课铃声响起。我一路小跑奔向学校的多媒体教室。或许你会好奇地问:“这么急,是去干嘛呢?”我会满臉兴奋地告诉你:“因为第三小学的海丝商报记者建站仪式就要在那里举行啦!”

活动中,当我踏上讲台,戴上小记者证的那一刹那,自豪感和责任感油然而生。我暗暗下定决心,要积极参与活动,成为一名合格的小记者。

随后,林记者为我们带来了一场精彩的新闻讲座。他通过一个个真实生动的采访案例,将新闻工作的点点滴滴娓娓道来。林记者告诉我们,新闻工作不仅需要有扎实的专业知识,更需要有一颗敏锐、热爱生活、善于观察的心。

讲座中有一句话,“地球不爆炸,我们不放假”,这句话虽然有些夸张,但却道出了记者工作的艰辛与奉献。这让我们深刻体会到,记者工作并非表面那般光鲜亮丽,其背后隐藏着无数的汗水和付出。

小记者第一课

小记者 刘铠瑜 指导老师 苏彬龙

多媒体教室里传来阵阵欢呼声,“太好了!”“太棒了!”这是怎么回事呢?让我为你们一一道来吧。

今天,我们海丝商报记者团在多媒体教室开启了第一课。起初,我以为当小记者是件轻松的事,但听完这第一堂课后,我才深刻体会到记者的职责和使命。哪里有重大活动,哪里就有记者;哪里有新闻人物,哪里就有记者;哪里需要帮助,哪里就有记者。记者很多时候是冲锋在前,有时候也需要帮助在后。

课程结束后,学校老师将我期盼已久的小记者证递到了我手中,我心里美滋滋的。今后,我会多多参加活动,增长见识,开阔眼界,让自己的小学学习生活更精彩。

我当上小记者啦

小记者 黄靖涵 指导老师 康燕听

今天对我来说是个意义非凡的日子,因为我以小记者的新身份,参加了小记者团的建站仪式。

我怀着无比激动的心情,走进了多媒体教室。在这里,我们迎来了小记者的

第一课。林记者亲切地为我们讲解了小记者采访时需要注意的事项,让我对小记者的工作有了初步的了解。随后,高年级的小记者代表也上台分享了他的采访经历。让我深刻感受到,作为一名小记者,我们肩负着记录真实的重要责任。

聆听完这堂课,学校老师逐一为我们颁发了小记者证。当我接过那张属于自己的小记者证时,既紧张又激动。我深知这张小记者证不仅仅是一张普通的卡片,它承载着对我的信任和使命,激励我成为一名优秀的小小记者。

仪式结束后,我们全体小记者一起合影留念,每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

新的身份

小记者 陈旭阳 指导老师 康梅龙

今天,我怀着满心的好奇与期待,踏入了小记者建站仪式的活动现场。

在建站仪式上,林记者为我们进行了详尽的讲解,使我对于小记者这一身份有了更为深刻的认识。以往,我总以为记者的工作无非就是提问题、写文章,但现在我才明白,小记者肩负着传递真实信息、记录生活点滴的重要使命。每一篇报道都可能成为他人认知世界的窗口,每一次采访都可能揭开一段不为人知的故事。这份责任让我倍感重大,也让我对即将开始的采访任务充满了敬畏之心。

仪式结束后,当我戴上了小记者证,手里紧握着黑色的采访本,这一刻,我想大声且自豪地宣布:我终于成为一名小记者啦!

第一次当小记者

小记者 黄坤阳 指导老师 康燕听

今天,我来到多媒体教室,放眼望去,穿着校服、戴着红领巾的小记者坐得十分挺拔,大家都在期待着建站仪式的到来。

参加小记者新闻启蒙讲座的过程中,林记者分享了许多记者采访时的照片,我看着那一张张生动的照片,仿佛能感受到记者们在不同场景下奔波忙碌的身影,以及他们为了获取第一手新闻资料所付出的辛勤努力。通过林记者的讲解,我深刻理解了成为一名优秀小记者所必备的基本素养。那就是要善于观察、学会发问、及时记录、积极写作。同时,平时还要多阅读、多积累知识,不断丰富自己的内涵。

成为一名合格的记者可真不容易。我暗暗下定决心,要努力学习,不断提升自己,将来也成为一名优秀的小小记者。

我的记者梦

小记者 姚煜棋 指导老师 肖明珠

我是一名小记者啦!今天,我参加了学校的小记者建站仪式,收获满满。

活动中,林记者讲述了许多精彩的采访故事,让我对即将开启的小记者生涯充满期待。他告诉我们,小记者不仅要做真实的记录者,传递事实真相;还要做善良的传播者,弘扬正能量;更要做美好的发现者,挖掘生活中的点滴美好。我还了解到,要成为一名优秀的小小记者,需要具备敏锐的观察力、深入的思考力和扎实的写作能力。

或许,我现在对记者这份职业的理解还只停留在字面上,但我相信,在未来的学习与实践道路上,我一定能体会一个中滋味。我已做好了当一名小记者的准备。



▲认真听课

